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de los chilenos le sangran las encías siempre
o algunas veces al cepillarse los dientes52 %

Sangrado de encías



37%
de las mujeres

de los chilenos señaló que
nunca o algunas veces por
semana usa hilo dental o
cepillos interdentales

nunca utiliza hilo dental
o cepillos interdentales

68 %

41 %

usan hilo dental o cepillos
interdentales

26%
de los hombres
usan hilo dental o cepillos
interdentales

Uso hilo dental y cepillo interdental

del GSE



renueva su cepillo
dental cada tres meses

57%

61%
del GSE ABC1 cambia
su cepillo de dientes
cada tres meses 

Cambio Cepillo de Dientes



Visitas al dentista

Mujeres

Hombres

va una vez al año o cada dos años al dentista

El 72% del grupo ABC1 va una vez al año o cada
dos años al dentista, mientras que el 52% del
grupo E dice hacerlo en esa misma frecuencia

72 % 52 %

Frecuencia visita al dentista

63%

62%de los encuestados

52%



de los chilenos se cepilla los dientes 2 o 3 veces al día

de los encuestados no se cepillan los dientes después
de almuerzo en su lugar de trabajo o estudio

77 %

39 %

de las mujeres se cepillan los dientes después de
almuerzo en su lugar de trabajo o estudio

65 %

Frecuencia cepillado




